

# Nejvyšší spojenec ukrajinského klubu Svobody dostává chladnou hlavu

**P** [politico.com/newsletters/huddle/2023/08/17/ukraines-top-freedom-caucus-ally-gets-cold-feet-00111608](https://politico.com/newsletters/huddle/2023/08/17/ukraines-top-freedom-caucus-ally-gets-cold-feet-00111608)

Autor: SARAH FERRIS , ANTHONY ADRAGNA a DANIELLA DIAZ

## O autorovi

---



Sarah Ferrisová zastřešuje kongresový tým Sněmovny reprezentantů Politico se zaměřením na demokratický výbor. Šest let pokrývala Capitol Hill, včetně stáží zaměřených na rozpočet a politiku zdravotní péče pro POLITICO Pro a noviny The Hill.

Ferrisová, absolventka Univerzity George Washingtona, strávila většinu času psaním pro The GW Hatchet. Psala také pro média, včetně The Washington Post, Houston Chronicle a Center for Investigative Reporting.

Sarah pochází z Newtownu ve státě Conn., kde vyrostla na mléčné farmě páté generace.

## O autorovi

---



Anthony Adragna je kongresový reportér s POLITICO. Dříve byl hlavním autorem Congress Minutes, zachycujících vše, co jste potřebovali vědět o novinkách na kopci. Předtím byl kongresovým energetickým reportérem, který moderoval podcast POLITICO Energy. Byl také autorem zpravodaje Morning Energy po dobu dvou let.

Před prací ve společnosti POLITICO Anthony strávil čtyři a půl roku pokrytím EPA a dalších ekologických problémů s Bloomberg BNA. Adragna je rodák z Washingtonu, DC a absolvent Middlebury College ve Vermontu. Když nepokrývá hlasování na podlaze, rád vaří a fandí Washington Nationals.

## O autorovi

---

Daniella Diaz je reportérkou POLITICO.

## Huddle - POLITICKÝ archiv

---

- Pátek, 8/18/23
- Čtvrtek, 8/17/23
- Středa, 8/16/23
- Úterý, 8/15/23
- Pondělí, 8/14/23

### Nejčtenější



1. Donald Trump odvolal tiskovou konferenci, kde řekl, že bude sdílet zprávu o tvrzeních o volebních podvodech v Gruzii

---
2. Kampaň Rona DeSantise padá. Vstupte do Průvodce debatou GOP.

---
3. Elektromobily čelí „represivním“ poplatkům, novým omezením v mnoha státech

---
4. Budoucnost Gavina Newsoma závisí na San Franciscu

---

## 5. Prezident Joe Biden ne zahájil vyšetřování požáru na Maui. Zde je důvod.

---



Republikán Andy Harris (R-Md.) patří mezi nejvěrnější zastánce pomoci Ukrajině mezi konzervativci ve sněmovně. Člen Freedom Caucus a spolupředseda Ukrajinského výboru však stále více vidí boj Kyjeva za vynucení invaze Rusů jako nepřemožitelnou patovou situaci. | Francis Chung/POLITIKA

### **PŘIPOJOVATEL SE OPOČÍVÁ NA UKRAJINU**

**ABINGDON, Md.** – Poslanec Andy Harris, který stál před powerpointovou prezentací o státním dluhu, řekl svým voličům, že je načase ukončit přímou americkou pomoc Ukrajině.

„Je to spíš patová situace? Měli bychom v tom být realističtí? Myslím, že bychom asi měli,“ řekl Harris (R-Md.) na radnici v úterý večer, která se konala ve veřejné knihovně asi 75 mil severně od Washingtonu.

O jarní ofenzivě Ukrajiny, která měla zvrátit vývoj války, řekl: „Budu přímočarý, selhala. A otevřeně se vyjádřil i k vyhlídkám na vítězství: „Nejsem si jistý, že už se to dá vyhrát.“

**Proč je jiný:** To nejsou nekonvenční názory pro člena tvrdě pravicového výboru House Freedom Caucus, jehož je Harris dlouholetým členem. Harris je ale také spolupředsedou ukrajinského výboru Kongresu, jehož ukrajinská matka po druhé světové válce uprchla z komunistické východní Evropy.

Zůstal neochvějně podporovat ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského během prvních měsíců války a loni hlasoval pro velký samostatný balíček pomoci pro Ukrajinu, který podpořil vojenskou i humanitární pomoc malému národu v jeho boji proti Rusku o velikosti Goliáše.

Harris je také vysoce postaveným členem sněmovního výboru pro dotace, což mu dává mimořádný hlas ve výdajových prioritách jeho strany.

Na otázku v rozhovoru po radnici, zda by podpořil další tranši pomoci, se ostře ohradil: „Pokud existují humanitární, nevojenské nebo vojenské peníze bez generálního inspektora, nepodporuji to.“

**Výčitky konzervativce:** Harrisův nový tón o pomoci Ukrajině je dalším znakem posunu republikánské strany v této otázce. A je to ukázka toho, jak moc to bude bolet hlava pro mluvčího Kevina McCarthyho, až se zákonodárci příští měsíc vrátí z přestávky. Prezident Joe Biden letos na podzim požaduje pro Ukrajinu další 24 miliard dolarů v nouzových fondech – požadavek, který bude muset projít konzervativci Republikánské strany, jejichž postoje k pomoci zní hodně jako Harrisovy.

Mezi mnoha obavami, které Harris uvedl: Vyhlídka na podvod nebo plýtvání. Rostoucí ceny potravin v USA. Možnost zahájit „třetí světovou válku“ začleněním Ukrajiny do NATO. Ale především - náklady.

"Je mi líto, ale takové peníze nemáme," řekl Harris a poukázal na bilionové americké deficity v letech po Covidu.

A nyní se připojil ke sboru zastánců tvrdé linie GOP na Capitol Hill, kteří prosazují vyjednané ukončení války.

„Myslím, že nastal čas realisticky volat po mírových rozhovorech. Víím, že si to prezident Zelenskyj nepřeje,“ řekl Harris davu na radnici. „Ale prezident Zelenskyj by bez naší pomoci válku žalostně prohrál. A s naší pomocí nevyhrává. Teď je to patová situace.“

— Sarah Ferrisová

**DOBŘE RÁNO!** Vítejte v Huddle, podrobném průvodci všemi věcmi Capitol Hill, tento čtvrtek 17. srpna, kdy jsme o den blíže pátku, přátelé.

## **DEMOKRATÉ PŘIPÍJÍ VÝROČÍ IRA**

Demokratičtí zákonodárci oslavili ve středu v Bílém domě u příležitosti ročního výročí zákona o snižování inflace, podpisu prezidenta Joe Bidena, který přetvořil národní politiku v oblasti klimatu, energetiky a zdravotní péče.

Pokud ale mělo odpolední slavnosti nějaké téma, pak to, že je potřeba udělat více práce – jak z hlediska politiky, tak prodeje voličů na tom, co demokraté již udělali.

"Čeká nás mnohem více práce," řekla Rep. Debbie Dingell (D-Mich.), která s Huddle mluvila poté, co se zúčastnila odpoledního shromáždění v East Room. „Donald Trump odvedl dobrou práci, když mluvil, a nic nedělal. Demokraté měli hodně akcí a my potřebujeme trochu víc mluvit, aby lidé věděli, co jsme udělali.“

**Zaostřeno na IRA:** Středeční šmejd v Bílém domě je jen poslední z řady akcí demokratů, které mají posílit jejich legislativní úspěchy z minulého Kongresu – kdy ovládali obě komory Kongresu – před

volbami v příštím roce. Biden a členové jeho kabinetu se letos v létě rozšířili po celé zemi, aby upozornili na tyto zákony, často s demokratickými zákonodárci v závěsu.

"Někdy považujeme za samozřejmost všechnu tu tvrdou práci, která se tu dělá, dlouhé hodiny vyjednávání, čas na pochopení a schválení zásady," řekl Dingell. "Ve skutečnosti to mění životy všech, a proto děláme to, co děláme."

Oslava přišla uprostřed rostoucích obav ze změny klimatu. Bílý dům již dříve ve středu oznámil, že Biden počátkem příštího týdne navštíví Havaj, kde požáry začátkem tohoto měsíce zabily více než 100 lidí. Červenec byl nejteplejším měsícem v historii USA a města po celé zemi překonala teplotní rekordy. A může toho být ještě více, protože sezóna hurikánů v Atlantiku teprve začíná.

**Kdo šel?** Mezi zákonodárci na středeční akci byli bývalá mluvčí Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiová (D-Kalifornie), senátor Ed Markey (D-Mass.), zástupci Brendan Boyle (D-Pa.), Adriano Espaillat (DN.Y.), Doris Matsui (D-Kalifornie), Gregory Meeks (DN.Y.), Gwen Moore (D-Wis.) a Mark Takano (D-Kalifornie).

Na akci vystoupil vůdce senátní většiny Chuck Schumer, který vyčítal republikánům, že vychvalují ustanovení v legislativě, pro kterou nehlasovali. Newyorský senátor se zdánlivě pevně nasazeným jazykem vyzval své republikánské kolegy, aby „s námi hlasovali pro přijetí nové legislativy, aby mohli přijít k ještě většímu stříhání pásky“.

— *Daniella Diaz a Anthony Adragna*

## **SCHUMER NEPOCE ZVLÁŠTNÍ VĚCI**

Sněmovní republikáni jsou připraveni zintenzivnit pozornost prezidentova syna Huntera Bidena, který bude v nadcházejících měsících čelit nově jmenovanému zvláštnímu právníkovi a

potenciálnímu trestnímu řízení. Ale Schumer řekl, že ho to neznepokojuje – jednoduše řečeno, nemyslí si, že „Baileys“, jeho proslulý fiktivní průměrný pár voličů ze střední třídy, dávají přednost.

"Hunter Biden, všechna tato vyšetřování jsou v rámci pravicové echo komory, což je možná 10 procent veřejnosti - a lidé, kteří by nás stejně nikdy nevolili," řekl Schumer Burgessovi ve středečním rozhovoru.

Průzkum agentury Reuters/Ipsos z konce června zjistil, že 58 procent respondentů uvedlo, že právní potíže Huntera Bidena nebudou mít žádný vliv na to, zda by v roce 2024 volili Joea Bidena. Stejný průzkum však také ukázal, že 50 procent respondentů věří, že Hunter dostane příznivé žaloby. léčbu, protože jeho otec je prezident.

— *Anthony Adragna*

## **HUDDLE HOTDISH**

---

**Don Bacon** má k narozeninám několik hlubokých myšlenek : "60 je nových 40!"

**John Fetterman** zveřejnil fotku rodinné dovolené z „nejšťastnějšího místa na Zemi“.

## **RYCHLÉ ODKAZY**

Federálové obviňují placenou sbírku pro poslance George Santose za údajné vydávání se za asistenta mluvčího McCarthyho , Dana Mangana v CNBC

Uvnitř neuvěřitelného dramatu nad Trumpovou podporou jednoho senátora , Zachary Petrizzo v The Daily Beast

Jon Tester čelí další tvrdé senátní kampani v Montaně jako republikánská strana na případné primární volby , Ryan Nobles a Frank Thorp V na NBC News

Ministr zahraničí státu Ohio Frank LaRose propustil tiskového tajemníka kvůli tweetům kritizujícím Trumpa , Henry J. Gomez v NBC News

Tim Scott oznámil druhý velký nákup reklamy ve své prezidentské kampani od Maegana Vazqueze a Marianne LeVineové na The Washington Post

## **PŘECHODY**

Máte nový koncert na kopci? Odejít za něčím jiným? Dej nám vědět!

## **DNES NA KONGRESU**

**Sněmovna** není ve Washingtonu.

**Senát** není ve Washingtonu.

## **KOLEM KOPCE**

\*Cvrčci\*

## **VĚDNOSTI**

**STŘEDEČNÍ ODPOVĚĎ:** Patrick Pizzella správně identifikoval Mitche McConnella jako obyvatele stolu, který kdysi držel tehdejší Sen. Richard Nixon před tím, než se přestěhoval do té, kterou předtím držel tehdejší Sen. John F. Kennedy.

**DNEŠNÍ OTÁZKA od Patricka:** Který bývalý viceprezident řekl toto o zákonu o občanských právech z roku 1964?: „Sním svůj klobouk, pokud to povede k rasovým kvótám.“

Kdo první správně uhodne, dostane zmínku v příštím vydání Huddle. Své odpovědi zasílejte na [huddletrivia@politico.com](mailto:huddletrivia@politico.com) .

**ZÍSKEJTE e-mail HUDDLE** na váš telefon každé ráno.

Sledujte Daniellu a Anthonyho na X na [@DaniellaMicaela](https://twitter.com/DaniellaMicaela) a [@AnthonyAdragna](https://twitter.com/AnthonyAdragna) .



**Následuj nás**



« Zobrazit archivy.